
全国の包茎手術経験者に聞いた「クリニック選びに関するアンケート」
調査期間:2025年4月〜8月
調査対象:包茎手術を経験者50名
調査方法:CrowdWorksを用いたWEBアンケート

年齢 治療を受けた時期 治療を受けたクリニックを教え
てください。

治療を受けたクリニックを選
んだ一番の決め手はなんで
すか？

手術中の術後の痛みは10段
階でどのくらいでしたか？

治療後の仕上がりに対する満
足度を教えて下さい。

治療を受けて、生活にどのような良い変化が
ありましたか？

これから包茎治療を検討している人へ、ご自
身の経験からアドバイスをお願いします

20歳 2016年10月 その他のクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 2 / 術後: 5 大変満足 長年のコンプレックスだった見た目が改善され、温泉やサウナに堂々と行けるようになりました。自分に自信が持てたのが一番の収穫です。悩んでいる時間がもったいない。カウンセリングに行くだけでも世界が変わって見えるはずです。

36歳 2017年07月 メンズライフクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 4 満足 臭いが気にならなくなった。 費用だけで決めない方がいい。安いのには理由があるかもしれない。

22歳 2022年07月 アトムクリニック 実績・症例数 手術中: 1 / 術後: 6 満足 衛生的になった。 実績と症例数は必ず確認した方がいいです。

57歳 2020年06月 その他のクリニック 費用 手術中: 2 / 術後: 3 大変満足 見た目に自信が持てるようになり、恋愛にも積極的になれた気がします。カウンセリングでしっかり話を聞いてくれるクリニックを選んでください。

24歳 2021年09月 ABCクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 3 / 術後: 7 満足 洗いやすくなった。 ネットの口コミは参考程度に。最終的には自分の目で確かめるのが一番。

47歳 2021年04月 その他のクリニック 実績・症例数 手術中: 1 / 術後: 6 大変満足 コンプレックスが解消された。特にパートナーが喜んでくれたのが嬉しい。仕上がりを重視するなら、多少高くても最新の美容手術をやっているところがいいと思います。

35歳 2016年01月 東京上野クリニック 費用 手術中: 2 / 術後: 4 満足 清潔に保てるので満足している。 術後1週間は安静にできるよう、しっかり休みを確保しておくことをお勧めします。

20歳 2018年01月 その他のクリニック その他（家から近い） 手術中: 2 / 術後: 5 普通 特にない。 特にアドバイスはありません。

28歳 2018年12月 メンズライフクリニック その他のクリニック 手術中: 1 / 術後: 3 その他 介護される時のことを考えて手術したが、やってよかったと思う。将来のことを考えるなら、やっておいて損はない治療だと思います。

29歳 2024年11月 ABCクリニック 広告で見かけたから 手術中: 2 / 術後: 4 満足 サウナで人の目を気にしなくて済むようになった。コンプレックスに感じているなら、絶対にやるべき。もっと早くやればよかったです。

29歳 2017年06月 メンズライフクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 1 / 術後: 5 大変満足 一番は衛生面。もっと早くやればよかった。 複数のクリニックでカウンセリングを受けて、一番信頼できると感じた先生にお願いするのが良い。

45歳 2015年01月 その他のクリニック 実績・症例数 手術中: 3 / 術後: 6 満足 見た目が良くなった。 見た目にこだわらないなら、保険適用の一般病院も選択肢に入れると費用を抑えられます。

23歳 2021年06月 アトムクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 1 / 術後: 4 大変満足 自分に自信が持てたことです。何事にも前向きになれました。カウンセリングの時に、メリットだけでなくデメリットやリスクもきちんと説明してくれるクリニックは信頼できます。

27歳 2023年02月 ABCクリニック なんとなく 手術中: 2 / 術後: 7 満足 臭いや蒸れが全く気にならなくなった。 最終的に支払う総額がいくらになるのか、契約前にしっかり確認してください。

23歳 2015年11月 その他のクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 5 大変満足 コンプレックスが解消された。 悩みが解消されると、本当に気分が晴れますよ。

39歳 2020年01月 その他のクリニック 実績・症例数 手術中: 2 / 術後: 8 大変満足 清潔になった。 手術は一瞬。麻酔の注射が一番痛かったです。

23歳 2024年03月 アトムクリニック 広告で見かけたから 手術中: 1 / 術後: 6 満足 彼女ができて、自信を持って関係を持つことができた。クリニック選びで全てが決まると思います。本当に慎重に。

20歳 2021年03月 ABCクリニック 費用 手術中: 2 / 術後: 4 満足 見た目がスッキリした。 安さで選んで少し後悔しています。傷跡が少し気になります。

29歳 2022年02月 アトムクリニック 実績・症例数 手術中: 1 / 術後: 5 大変満足 仕上がりがとても綺麗で、温泉旅行が楽しみになりました。手術して本当に良かったです。Webサイトの写真や症例は綺麗に見えるもの。過度な期待はしない方がいいかもしれません。

35歳 2015年05月 東京上野クリニック ネットの口コミ評判 手術中: 2 / 術後: 3 満足 特にありません。 特にないです。

29歳 2016年11月 その他のクリニック 実績・症例数 手術中: 3 / 術後: 6 満足 日々のケアが非常に楽になった。 ダウンタイムは思ったより長かったです。術後2週間は大事な予定を入れない方が無難。

30歳 2015年12月 その他のクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 4 満足 あまり変わらない。 あまり変わらないこともある。

54歳 2019年02月 メンズライフクリニック 費用 手術中: 2 / 術後: 5 大変満足 性交渉の際に自信が持てるようになった。 悩んでいるなら、まずはカウンセリングに行ってみることをお勧めします。

25歳 2024年10月 ABCクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 1 / 術後: 7 大変満足 見た目。 クリニックの雰囲気も大事。自分がリラックスできる場所を選んでください。

27歳 2021年09月 ABCクリニック 広告で見かけたから 手術中: 1 / 術後: 6 満足 彼女に「きれいになったね」と言われたこと。 キャンペーン価格だけ見て行くと、結局高いプランを勧められることもあるので注意。

26歳 2025年02月 アトムクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 2 / 術後: 5 大変満足 特にないです。 思い切りが大事。

26歳 2024年04月 ABCクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 4 満足 とにかく洗いやすい。 カウンセリングが丁寧なところは、手術も丁寧な印象です。

24歳 2018年03月 メンズライフクリニック なんとなく 手術中: 2 / 術後: 8 大変満足 長年の悩みが解消されて、精神的に楽になった。悩んでいるならやるべき。人生が変わる、は大袈裟じゃないです。

28歳 2023年03月 その他のクリニック 実績・症例数 手術中: 1 / 術後: 5 満足 見た目が良くなったことと、衛生面が改善されたこと。術後のケアがどれだけ手厚いかも確認しておくと安心です。

28歳 2017年11月 その他のクリニック その他（友人の紹介） 手術中: 3 / 術後: 4 やや不満 少し見た目が良くなった程度。 よく考えて決断してください。

29歳 2016年04月 その他のクリニック 費用 手術中: 2 / 術後: 6 大変満足 コンプレックスがなくなり、気持ちが明るくなった。コンプレックスから解放されるのは、想像以上に素晴らしいことです。

23歳 2020年01月 ABCクリニック その他（最新の治療法） 手術中: 1 / 術後: 7 大変満足 清潔を保ちやすくなった。 最新の治療法が良いとは限らない。自分に合った方法を提案してくれる先生を見つけてください。

20歳 2018年03月 メンズライフクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 1 / 術後: 3 満足 友人や同僚と温泉に行くのが苦じゃなくなった。友人の紹介が一番信頼できるかもしれない。

23歳 2018年02月 ABCクリニック なんとなく 手術中: 2 / 術後: 5 大変満足 満足しています。 いくつかのクリニックを比較することが本当に大事。

33歳 2016年04月 その他のクリニック その他（アクセスの良さ） 手術中: 2 / 術後: 4 普通 特にない。 焦って決める必要はありません。

45歳 2023年06月 東京ノーストクリニック 広告で見かけたから 手術中: 1 / 術後: 6 満足 人目を気にすることがなくなった。 ネットの情報収集はほどほどに。

43歳 2022年08月 アトムクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 5 満足 衛生的に過ごせるようになった。 痛みは必ずあるものと思って臨んだ方が、精神的に楽です。

41歳 2021年06月 ABCクリニック 実績・症例数 手術中: 2 / 術後: 7 大変満足 全てにおいて自信がついた。手術して人生が変わった気がします。実績のあるベテランの先生だと安心感が違います。

32歳 2020年08月 その他のクリニック 実績・症例数 手術中: 3 / 術後: 4 満足 臭いがなくなった。 費用と技術力のバランスが良いクリニックを探すのが一番です。

24歳 2016年12月 メンズライフクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 5 大変満足 コンプレックスの解消。 個人的には、やって本当に良かったです。

57歳 2020年10月 ABCクリニック その他（カウンセリングが丁寧だった）手術中: 1 / 術後: 3 不満 昔から悩んでいたので、スッキリしました。 クリニック選びに失敗しました。皆さんには慎重になってほしいです。

31歳 2024年02月 東京ノーストクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 2 / 術後: 6 大変満足 自信が持てるようになった。 一番大事なのは、自分が納得して手術を受けられるかどうかです。

34歳 2016年08月 メンズライフクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 4 満足 洗いやすい。 迷うくらいなら、一度専門医に相談してみては。

29歳 2021年06月 ABCクリニック 広告で見かけたから 手術中: 2 / 術後: 7 満足 特にこれといった変化はない。 特にありません。

42歳 2015年03月 一般病院 費用 手術中: 1 / 術後: 5 大変満足 コンプレックスが無くなったのが一番大きい。 思い切って一歩踏み出してみてください。

26歳 2018年01月 メンズライフクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 1 / 術後: 4 満足 パートナーに褒められた。 パートナーがいるなら、相談してみるのも良いと思います。

43歳 2024年01月 ABCクリニック 実績・症例数 手術中: 2 / 術後: 6 大変満足 早漏が改善された気がします。 術後は本当に安静第一です。無理は禁物。

45歳 2018年07月 東京上野クリニック 実績・症例数 手術中: 2 / 術後: 5 満足 一番は見た目。 安さよりも、安心感で選ぶことをお勧めします。

42歳 2017年06月 その他のクリニック 費用 手術中: 1 / 術後: 4 大変満足 満足です。 後悔しないように、納得いくまで情報を集めてください。

24歳 2025年07月 アトムクリニック ネットの口コミ評判 手術中: 1 / 術後: 7 満足 よかった。 やってよかった。それだけです。

「包茎手術おすすめクリニック5院！費用が
安い・口コミ評判が良い医院を紹介」に記載


